

空地起火,浓烟滚滚遮云日

三辆消防车一个半小时将火扑灭,所幸无人员伤亡



由于空地上有很多建筑废料,火势很难扑灭。吕璐 摄

本报4月8日讯(记者 吕璐) 8日14时许,市北区江都路西侧的空地上突然起火,十几平方米的临时窝棚被烧烂,现场冒出十几米高的黑色和黄色的浓烟。消防部门出动3辆消防车,救了一个半小时后才控制住火势,大火没有造成人员伤亡,起火原因正在调查。

8日14时左右,本报接到热线,市北区江都路和镇江路之间的空地上突然起火。记者赶到现场后,空地内的大部分荒草已被烧光,空地中央仍有明火燃烧。现场浓烟滚滚,由于北风迅猛,火势随着风向朝南蔓延,并不断冒出黑色和黄色的浓烟,高达十几米,空气中弥漫着浓浓的塑料和泡沫烧焦的气味。由于起火范围大,消防队员在火灾现场兵分几路对着火点用水枪喷射。

“下午两点多,忽然天暗了,一看是浓烟遮住太阳,才发现空地起火了。”家住起火空地南侧居民楼的刘先生介绍,这片起火的空地已经闲置了十几年,过去空地北部曾是一片菜市场。“有人经常在空中地倾倒建筑垃圾和废品,易燃物越堆越多,很容易着火。”刘先生说,为了防止外人扔垃圾,空地周围的围墙被建得越高。“空地内有几个拾荒者搭建的窝棚,大约十几平方米,看样子在火灾中被烧毁了。”居民赵女士介绍,空地起火已不是第一次,7日下午空地还曾起火,但当时烟并不大。

15时30分左右,火势逐渐被控制。除杂草外,大火还烧毁了空地上的塑料、瓷砖、沙发等杂物,没有造成人员伤亡。记者注意到,起火地点北侧和东侧不到50米的距离就是居民楼,居民楼的平房内堆放着很多杂物,所幸火势没有蔓延到这里。空地起火处一旁停着两辆市北环卫的垃圾车,正对着火灾现场,车辆的前挡风玻璃已经被熏黑。

消防部门初步检查认为,起火地点具有比较大的火灾隐患,原因正在调查中。



一些废旧塑料和泡沫被烧产生了大量的黄烟。吕璐 摄



消防人员正在清理现场。吕璐 摄

灶上还炖着鸡,就锁门上班了

伊春路一住户高压锅干烧酿险情,消防队员破窗处置

本报4月8日讯(记者 周衍鹏 曹思扬) 8日上午,家住伊春路13号的一住户因上班匆忙忘记关掉锅里还炖着鸡的煤气灶,还好邻居发现较早,加之消防官兵及时赶到处置,仅烧干了锅,并未造成其它的经济损失。

“伊春路13号后院一单元,有人家里突然往外冒黑烟,可能是着火了!”8日上午8时20分许,市民拨打本报热线反映,因担心大火蔓延,楼上其他住户已经跑到楼下安全地带,消防车也已赶到现场进行救援。记者闻讯来到现场

时,疑似起火的居民楼下已经没有人,消防车也正准备离开。经询问得知,原来“大火”并没有真正烧起来,窗口冒出的浓烟只是因燃气灶忘关锅被烧干所致,可谓是一场虚惊。

同住该小区的史先生是第一个发现火情的人,当时他从自家窗口看到,对面3楼一住户家里冒出阵阵白烟夹杂黑烟,烟中还夹杂着阵阵东西烧焦的味道,当他下楼去敲门时却始终没人开门,只见大量刺鼻烟雾从伊春路13号后院1单元103室的紧闭窗

户和门缝里飘出来,由于联系不上房主,他不得已只好拨打了119报警求助。

据史先生介绍,消防官兵赶到现场后,首先关掉了小区管道燃气总阀门,随后通过邻居与房主取得了联系,因无法确定火情大小,正准备破门进行灭火时,却遭到房主拒绝。原来,房主电话中称,浓烟可能是因煤气灶忘关烧干锅所致,而不是家中起火,因此拒绝消防官兵破门。无奈,为防止引发大火,消防官兵只好又借助梯子,从三楼窗口破窗而入,在厨

房看到,煤气灶上一只高压锅已经被烧得通红,所有的烟雾都是从高压锅气阀喷出。

家里没人,怎么还开着燃气灶炖鸡?上午9时20分,就在消防人员准备离开时,接到电话的房主急急匆匆地跑回了家,他称自己是上午8点半离的家,因为要急着去上班,就忘记关了炉子上还炖着鸡的高压锅。当接到家里冒烟的消息后,他急得双腿都差点发软了,还好邻居发现早且消防官兵及时处置,不然损失就大了。(奖励线索提供者李先生线索费30元)

驾车撞人开溜 卖车毁牌落网

车主因涉嫌交通肇事逃逸罪被刑拘

本报4月8日讯(记者 周衍鹏 通讯员 刘春芳 胡永绪) 买车既不投保,也不参加年审,一起撞伤人事发生后,车主当场驾车逃逸,回家后又连夜将号牌毁掉,并贱价将车出售,自以为处理得天衣无缝,却终究还是被交警抓获。7日,车主因涉嫌交通肇事逃逸罪被城阳警方刑拘。

3月28日上午9时47分,城阳公安分局指挥中心接报警称,在金岭工业园一公司门前,一辆货

车撞翻一辆电动车后逃逸,有两人受伤。接警后,城阳交警大队交通事故处理科民警立即赶到现场,仔细查勘后,初步确定肇事逃逸车辆是一辆白色货车,因事发突然,伤者及周围目击者都没有记下货车号牌,同时事发地点刚好处于监控死角,无法拍到。

民警立即调取现场周围其他监控摄像头,发现一辆鲁BK26XX号白色货车在案发时曾经过出事地点,车辆颜色吻

合,经调查走访,车辆实际所有人孙某浮出水面,并有重大肇事嫌疑。民警曾两次到即墨移风店镇实施抓捕,都因孙某外出没有成功。4月6日,在当地民警的协助下,刚从外地回到家的孙某被抓获归案,对驾车撞人逃逸的事实供认不讳。

据了解,孙某40岁,家住即墨市移风店镇,5年前,孙某在李村集以14500元买了一辆白色北京牌二手小货车,车主是一个菜

西人,一直没有过户,自去年秋天至今又一直未年审,也未投保。案发时,孙某开车从即墨移风店镇去城阳区红岛一个养猪场拉猪粪,返回途中试图超车时将人撞伤,因害怕索赔,没停车就逃逸了。回家后,孙某找到即墨一个补车胎的老板,以4000元的价格把车卖给了一个平度人,将车牌摘下毁坏就地扔了。

7日,孙某因涉嫌交通肇事逃逸罪被城阳警方刑事拘留。

入室盗窃>>

拎牛奶敲门,无人应伸贼手

本报4月8日讯(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾) 一的哥痴迷买彩票,工资不够花就入室盗窃,短短俩月作案三十余次。近日,刘某被刑拘。

今年28岁的刘某是一名出租车司机,痴迷买彩票,工资基本上全花在买彩票上。一个偶然的发现,刘某发现很多小区白天家中没人,尤其是开放式小区,打算溜门实施盗窃。为了伪装,刘某特意买了一箱牛奶长期放在出租车内,每当发现路边的开放式小区,刘某就靠边停车,然后提着牛奶进楼道,佯装敲门。如果住户家中有人,刘某就假装找错家门离开,如果没有人,他就拿出自制工具撬开门锁,然后寻找笔记本电脑、首饰等贵重物品,得手后就把赃物低价出售给电器回收商店。

近一个月来,洛阳路派出所陆续接到辖区居民报警称自家屋门被撬,屋内丢失现金、电脑、金银首饰等贵重物品。作案手法、盗窃物品基本一致,民警初步判断这极有可能是同一个人或一伙人所为。通过路口监控,民警发现作案者行踪,在辖区一家网吧内将嫌疑人刘某抓获,在刘某车内查获三台来历不明的平板电脑。

据刘某供述,短短两个月时间,他在市北、李沧等小区入室盗窃30余次,案值近20万元。在刘某指认下,民警在电器商店追缴回部分涉案物品。

目前,刘某已被警方刑事拘留。

惯偷行窃>>

蹲了九年牢,刚出狱又行窃

本报4月8日讯(通讯员 仪铭 记者 刘腾腾) 年仅27岁的男子郭某,在过去10年的时间里,曾因强奸盗窃等罪蹲了9年牢,没想到刚出狱不到两个月,又再次因入室行窃被刑拘。

5日晚8时许,在青岛二中分校负责新教学楼施工的工人们下班时回宿舍后,发现宿舍楼的窗外竖着一把梯子,宿舍的门锁还被人撬坏了。大家急忙拨打110。八大湖派出所民警赶到现场后,发现宿舍门紧闭,有破坏的痕迹,就强行破门进入。进门后,民警开灯搜查,发现一名男青年躲藏在一张床铺下,当场从男子身上搜出了一把瑞士军刀和两张他人的身份证,随后将男子带回派出所审查。

经审查,男子姓郭,黑龙江五大莲池人,虽然年仅27岁,却有强奸、诈骗、盗窃等多次前科。近10年来,有9年多的时间是在监狱度过的。

今年2月底,郭某在大连刑满释放后来到青岛,在香港中路一家饭店做服务员,趁员工宿舍没人时,盗窃了同事的笔记本电脑、手机、身份证后不辞而别。随后又到辽阳路某酒店用盗窃得来的假身份证当上了服务员,刚干了一天,又故伎重演再次盗窃宿舍同事财物后逃走。得知青岛二中分校的新教学楼正在施工,他就趁工人们都在上班时,翻墙进入工地,进入工地职工宿舍盗窃,没想到很快就被发现。

经审查,郭某用同样的手段连续盗窃作案5起,总案值近5000元。目前,办案民警根据郭某的供述已追回部分被盗财物,嫌疑人郭某已被依法刑事拘留。

李沧区“婚育知心大课堂”

活动扎实稳步进行中

为进一步提高李沧区人口计生教育培训力度和服务水平,近年来,李沧区积极通过婚育知心大课堂平台开展丰富多彩的婚育知识讲座及各类活动,弘扬新型人口文化。据了解,婚育知心大课堂活动4年来共开课170余课,邀请过北师大钱志亮教授带来题为《剖腹产幼儿的早期干预》,联合过红黄蓝幼儿园举办《慧心父母成长课堂》等大型公益讲课,活动内容丰富,形式多样,深受群众欢迎。